



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Σχηματάρι, 03 Αυγούστου 2018

**Ταχ. Δ/ση:** Πλατεία Παμμ. Ταξιαρχών 1  
**Ταχ. Κώδικας:** 32009 Σχηματάρι  
**E-mail:** grafeio.tyrou@tanagra.gr  
**Τηλ:** 22623 51127  
**FAX:** 22623 51188

### **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**ΘΕΜΑ: «Ένταξη του έργου με τίτλο «Αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης σε τμήματα των Δ.Ε. Σχηματαρίου και Οινοφύτων» στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι»»**

Ένα σημαντικότατο έργο για τον τόπο μας αναμένεται να ξεκινήσει σύντομα. Με μεθοδική δουλειά πετύχαμε να ενταχθεί το έργο με τίτλο «Αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης σε τμήματα των Δ.Ε. Σχηματαρίου και Οινοφύτων» στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι».

Το πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ αποτελεί ένα Ειδικό Πρόγραμμα Χορήγησης Επενδυτικών Δανείων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) Α' και Β' βαθμού, ΔΕΥΑ και Συνδέσμων ΟΤΑ. Με την υπ' αριθμ. 39121 / 27.7.2018 (ΑΔΑ : 6ΥΔΟ465ΧΘ7-ΙΜΥ) απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, εντάχθηκε η προτεινόμενη πράξη του Δήμου Τανάγρας στον Άξονα Προτεραιότητας «Βελτίωση των υποδομών των δικτύων ύδρευσης» του Προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι».

Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 3.343.424,00 ευρώ και χρηματοδοτείται σε ποσοστό 100 % από το Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι».

Το έργο περιλαμβάνει τα ακόλουθα υποέργα :

1. Νέος αγωγός ύδρευσης Σχηματαρίου / Δηλεσίου, προϋπολογισμού 1.350.000,00 ευρώ. Το υποέργο αφορά την αντικατάσταση του αγωγού ύδρευσης επί της οδού Αγίου Γεωργίου, ο οποίος στην παρούσα φάση είναι κατασκευασμένος από αμιάντο, με νέο από HDPE, μήκους περίπου 9.000 m.
2. Αρχαιολογικές εργασίες για το έργο «Νέος αγωγός ύδρευσης Σχηματαρίου / Δηλεσίου», προϋπολογισμού 74.400,00 ευρώ συμπ. Φ.Π.Α.. Αφορά το έργο αυτεπιστασίας της Εφορείας Αρχαιοτήτων Βοιωτίας για την προστασία / ανάδειξη τυχόν αρχαιολογικών ευρημάτων κατά τη διάρκεια των εκσκαφών του έργου.
3. Προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος εντοπισμού διαρροών, ελέγχου ποιότητας και μείωσης του μη τιμολογούμενου νερού σε τμήμα του δικτύου ύδρευσης Δηλεσίου και στους οικισμούς Αγ. Θωμά και Κλειδιού, προϋπολογισμού

1.919.024,00 ευρώ συμπ. Φ.Π.Α. Η προμήθεια αφορά την εγκατάσταση σταθμών τηλεμετρίας και ελέγχου πίεσης, παροχής και ποιότητας νερού σε τμήμα του Δηλεσίου (Οινοφύτων) και στους οικισμούς Αγίου Θωμά και Κλειδιού.

Πρόκειται για ένα τεράστιο έργο που θα εκσυγχρονίσει το υφιστάμενο δίκτυο ύδρευσης, θα αναβαθμίσει ριζικά την ποιότητα του πόσιμου νερού αντικαθιστώντας το παλιό δίκτυο με καινούργιο και τέλος θα προστατέψει και ένα σημαντικό κομμάτι του δικτύου απο διαρροές, χρησιμοποιώντας νέες τεχνολογίες και τηλεμετρία.

Πιστή στις υποσχέσεις της, η δημοτική αρχή σε συνεργασία με την Τεχνική υπηρεσία του Δήμου και όλους τους αρμόδιους φορείς, εργάζεται για να παρέχει έργα και υπηρεσίες που θα αναβαθμίσουν την ποιότητα ζωής των δημοτών μας.

Ο Δήμαρχος Τανάγρας

Βασίλης Περγάλιας